

一些人无聊之余乱拨乱打

## 120求救电话近八成“无效”

本报威海11月22日讯(记者 陈静) 22日早上,一名男子拨打120声称有人突发心脏病,急需救治。解放军404医院接到电话赶赴目的地,却扑了空。威海市120指挥中心表示,每天近八成的求救电话为无效电话。

22日早上6点,解放军404医

院急救中心接到求救电话,称民主巷附近有一名女子突发心脏病,需要进行救治。医护人员接到电话后第一时间赶到了民主巷,与当事人预留的电话进行联系,却发现预留电话是公用电话。“预留电话是公话也就罢了,只要事情是真的。我们又问了一下刚刚是不是有人打过120,是

不是说心脏病突发?结果对方说,是一个小伙子乱打的,他每天早上都会到这里打电话。”当天值班跟随车辆出诊的刘医生说,得到这样的答案,让一大早从医院赶到民主巷的医护人员非常气愤。

120急救热线是一条生命热线,每个及时接听的急救电话都

可能会挽救一条生命,可是有些人竟然把拨打这部关乎性命的热线当成一种消遣。威海市120指挥中心梁主任说:“120电话近八成的电话是无效电话,这些电话不是骚扰电话就是有人乱打,我们也很无奈。”

根据我国《治安管理处罚法》规定:对扰乱机关、团体、企

业、事业单位秩序,致使工作、生产、营业、医疗、教学、科研不能正常进行,尚未造成严重损失的,可以处警告或者200元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。所以,奉劝那些无聊人士,不要随便拨打120,小心受到法律处罚。

## 一张存折助精神病女子回家

本报威海11月22日讯(记者 孙丽乐 通讯员 初芳芳) 21日下午1时许,一出租车司机载着一位女乘客来到高区怡园派出所,称该乘客言语错乱,似乎找不到回家的路。派出所民警盘查后发现,该女子身上没有任何身份证件,后通过一张存折联系到了女子的家属。

21日下午1时许,一位出租车司机来到高区怡园派出所称,自己在火车站载到一名女乘客要求到高区林语山庄,但是到达后,该女子不愿意下车并且语无伦次。无奈之下,司机只好来到派出所求助民警。值班民警在询问该女子的基本情况时,发现该女子神情恍惚,对于自己来自哪里,将要

去哪里都不清楚,而且身上没有任何能够证明身份的证件。后经询问,该女子从口袋里掏出一本户名为张某某的青岛市市北区敦化路储蓄所发放的存折。经网上查询比对,青岛市叫张某某的共有30余人。民警一个个核对照片后,终于查清了该女子的真实身份,并立即联系到了青岛市市北分局敦化

路派出所,查到了张某某的家庭电话。接电话的章某称自己是张某某的丈夫,据他介绍,他的妻子张某某患有精神疾病,于21日凌晨3时许趁家人熟睡时离家出走,没想到竟然去了威海。

21日晚20时许,张某某的丈夫章某从青岛赶到怡园派出所安全地接走了妻子。

## 短消息

荣成安监人员  
“驻”进鞭炮厂

本报威海11月22日讯(记者 冯琳 通讯员 岳国友) 烟花爆竹生产经营即将进入旺季。近日,荣成安全生产监督管理局加大对烟花爆竹的管理,甚至将工作人员“驻”进烟花爆竹厂。

据荣成安监局刘飞鸣介绍,为保证安全,安监部门安排一名工作人员为烟花爆竹专职驻厂员,每周至少一次进驻生产企业,每月至少一次进驻批发企业,对其生产经营活动进行全程监督检查,以防患于未然。“烟花鞭炮生产大部分都是手工操作,一人一房。我们驻厂进行的是现场监督,主要从领药数量、操作是否符合规程、劳动防护用品是否佩戴等方面进行监管。”刘飞鸣说。

火车票  
预售期调整

本报威海11月22日讯(记者 周艳利) 为配合新老兵运输工作,按照上级指示,威海火车站将始发四趟列车(威海至济南K8262次;威海至济南K8264次;威海至北京K412次;威海至汉口1064次)的车票预售期进行调整。11月25日起至12月20日止,普通硬座车票预售期调整为5天,卧铺预售期仍为11天(含当天)。



## 当一天警察

20日,乳山市乳山口初中的20多名学生来到白沙滩边防派出所,当了一天“边防警察”。除了整理内务、警务训练外,他们还在沿海一线进行了巡逻和执勤体验。通过换位体验,学生们更加了解了边防警察工作的辛苦。图为学生们在边防民警的带领下在沿海一线巡逻。

本报记者 陶相银 本报通讯员 于晓静 摄

## 威海放射核素排放实行核准制

## 放射核素排放须经环保审批

本报威海11月22日讯(记者 林丹丹 通讯员 宋建恒) 自11月起,威海市所有放射性核素排放必须实行核准制,即经过环保部门审批同意取得省级排放许可后方可排放。

近日,根据山东省环保厅要求,威海市对放射性核素排放做出如下规范:

凡产生放射性废气、废液,环境排放符合国家放射性污染防治标准的放射性废气、废液的单位,应当申请放射性核素排放量,并定期报告排放计量结果。同时,产生含有放射性核素的废水和

放射性固体废物的单位,也应当进行申报。

重新申请涉及放射性核素排放工程项目,建成投入使用后三个月内,使用单位必须向环保部门申请竣工验收,经验收合格后方可正式投入使用。经验收合格的申请单位,环评文件确定的放射性核素排放量,不仅可以作为申请核素排放量的依据,也可以作为第一次核素排放计量结果的依据。申报一年为一个周期,于每年12月10日前申请下一年度的核素排放量。排放单位一年向上级环保

部门报告两次。

申请单位在排放含有放射性核素废水前,须经资质单位监测,报告威海市环保局同意后方可排放。排放浓度、数量、种类有重大变化或改变排放方式的,应重新申请批准后排放。变更放射性核

素排放去向、排污口,必须经环保部门批准。申请单位终止排放的,应当按规定实施退役,申请注销排放量。

申请单位非经许可不得排放,否则将依照《中华人民共和国放射法》予以处理。

生态威海 全民共建 全民共享

环保在您身边

威海环保热线 0631-12369

## 失物招领

11月9日,鲁KT8295出租车驾驶员王培习拾到一顶棕色帽子;

11月10日,鲁KT0855出租车驾驶员汤光海拾到一个包,内有手机、笔记本电脑;

11月15日,鲁KT9993出租车驾驶员蔡传程拾到一个红色手提包,内有衣物;

11月19日,鲁KT0718出租车驾驶员于京敏拾到一部联想手机。

以上失主,请与威海市出租汽车有限公司一分公司李经理联系,电话5307033。

许君丽 陶俊美 整理